

ЕКСПЛІКАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Психологія кохання та близькості

(назва дисципліни)

для «Каталогу вибіркових дисциплін»

Назва дисципліни	Психологія кохання та близькості
Назва загальної та спеціальної компетентності, на розвиток якої спрямована дисципліна	ЗК4. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. ЗК5. Здатність цінувати та поважати різноманітність та мультикультурність. СК5. Здатність організовувати та реалізовувати просвітницьку та освітню діяльність для різних категорій населення у сфері психології. СК9. Здатність дотримуватися у фаховій діяльності норм професійної етики та керуватися загальнолюдськими цінностями.
Цикл дисциплін (загальна, або професійна підготовка)	Професійна підготовка
Методи викладання (лекції, практичні, командна робота, семінар, проектна робота, проблемні заняття тощо)	Лекції, практичні, лабораторні (тренінгові) заняття
Освітній рівень та курс (бакалавр/магістр/доктор філософії)	Другий (магістерський) рівень, перший курс
Спеціальність (для якої пропонується дисципліна)	053 «Психологія»
Терміни вивчення дисципліни (семестр)	2-й семестр
Вхідні вимоги до студентів, які хочуть обрати дисципліну	Здатність до навчання, прагнення самопізнання та готовність пізнавати й поглиблювати міжособистісні взаємини.
Викладач	Журавльова Лариса Петрівна Гречуха Ірина Анатоліївна
Кафедра (яка забезпечує викладання дисципліни)	Психології

Результати навчання (уміння та навички): в результаті вивчення дисципліни здобувачі вищої освіти повинні враховувати психологічні та соціокультурні особливості сексуальності у роботі з клієнтами, використовувати знання з психології кохання та близькості при консультаційній роботі з батьками в рамках просвітницької та освітньої діяльності, в рамках роботи з сімейними парами (подружжям).

Короткий зміст дисципліни (перелік тем та практичних завдань): Психологічні та соціокультурні особливості сексуальності. Психологічні аспекти гендерної ідентичності: статеві та статево-рольова ідентичність, гендерна ідентичність. Статеві ролі. Поняття кохання в різних психологічних напрямках та теоріях. Етапи розвитку кохання. «Мова» кохання. Психологія близькості. Сексуальна поведінка. Чоловіча та жіноча сексуальність. Сексуальне виховання. Особливості сексуальної поведінки на різних онтогенетичних етапах розвитку особистості. Український контекст сексуальності: історія та сучасність. Сексуальні розлади: психологічний аспект. Психологія пошуку та вибору партнера. Психологія подружнього життя. Індивідуальне та сімейне («парне») консультування.

Результати оцінювання (форми, критерії): оцінюється робота на лекційних, практичних та лабораторних заняттях; модульна контрольна робота, залік.